

时间: 9月17日~19日 地点: 王城公园

汇聚最新名盘 打造品牌展会

洛阳金秋精品房展会明日盛大开幕

□记者 韩黎芳

本报讯 精品楼盘盛装亮相, 百姓购房热情高涨。2010洛阳金秋精品房展会将于明日上午在王城公园盛大开幕。

本届展会地产品牌强势出击, 精品楼盘琳琅满目, 洛阳现有在售的精品项目汇聚展会, 将在美丽的“金九”为购房者献上一席精品楼盘的地产盛宴。展会为满足购房者卖旧买新的需求, 特开设二手房展区, 将我市最有影响力的二手房品牌公司吸引进来, 一手房、二手房联动, 给购房者提供了绝佳的选房、购房平台。

展会还吸引了我市有影响力的7家品牌家装企业参展, 为购房者提供更加方便的家装、家居一站式服务。

品牌地产抢滩展会

由洛阳日报报业集团主办的洛阳精品房展会分春、秋两届, 在洛阳久负盛名的王城公园举办。几年来, 精品房展会已成为我市最具影响力、最受开发商和购房者

欢迎的房地产展会之一。精品房展会见证了洛阳房地产的发展历程, 成为房地产信息交流、百姓购房置业、参展商展示推广的最佳交易互动平台。

本届金秋房展会是对我市2010年精品房地产项目的巡礼, 也是楼盘形象展示、宣传促销的最佳良机。展会继续加大媒体的宣传广度和深度, 通过媒体的影响力形成与消费者的互动和交流, 为消费者提供理性的引导和购房一站式服务。

金秋房展会搜罗了目前我市在售的众多高性价比的楼盘, 从项目价格、位置、品质、配套、环境等多个因素综合考察, 集中展示洛阳房地产一线品牌企业及高性价比楼盘, 向购房者提供今年最值得购买的优质房源。不少参展的开发商认为, 金秋房展会肯定会受到购房者的欢迎, 成为“金九银十”最具人气的房展会。

恒大、泉舜、东方、宝龙、凯瑞、方诚等6家在洛阳楼市最有影响力的品牌企业加盟协办, 给本届展会提供了众多的优质资源。洛阳·恒大绿洲、泉舜财富中心、尊崇东方今典、世贸中心、宝龙城市广

场、凯瑞·国宝花园、香港城、银隆·开元名郡、顺驰·世府名邸、顺驰城、唐城御府、钰泰·九龙苑、亚威·古城天街、康城尚座、名优雅筑、菁华名门、上海国际商贸城(偃师)等近20个精品楼盘参展, 地域分布广泛, 新项目异彩纷呈。

中介家装“一站”服务

本届金秋房展会上商品房、二手房集中亮相, 还展示家装、家居等相关产业, 让购房者了解二手房市场信息、交易程序, 轻松买房卖房, 为消费者提供置业、装修、家居“一条龙”服务, 内容丰富, 服务深入。

目前, 懿皇、浩天、洛港、千秋、丽巢美欣等二手房中介公司将提供最新二手房源。新德亿装饰公司、元洲装饰公司、城市人家装饰公司、美巢装饰公司、林丰装饰公司、恒发装饰公司、名苑装饰公司 etc 知名装饰公司也参加了展会。

不少参展项目还针对此次展会推出特别优惠措施, 真正回馈有购房需求和装修

需要的消费者。

本届展会将搭建一个集中释放购买需求、增加交流、增强市场信心的大平台, 探寻在新政下关爱购房百姓、促进楼市和谐发展的新思路, 以创新引导、展示新品、树立品牌、促销楼盘为目标, 引导洛阳楼市在宏观调控背景下, 持续健康发展, 展会将会对市场销售起到积极的推动作用。

据悉, 明日的开幕式上, 还将对2010年洛阳房地产县域名盘进行颁奖。精彩的演出, 盛大的开幕式, 缤纷的楼盘, 还有秋日美丽的公园, 将使2010洛阳金秋精品房展会精彩不断。想购房的您一定不要错过这个绝好机会!



主办单位 洛阳日报报业集团

协办单位 恒大地产集团洛阳有限公司 厦门泉舜集团洛阳置业有限公司
洛阳宝龙置业发展有限公司 洛阳市凯瑞房地产置业有限公司
河南东方置地有限公司 洛阳方诚置业有限公司

已参展楼盘

洛阳·恒大绿洲 泉舜财富中心 宝龙城市广场 凯瑞·国宝花园 尊崇东方今典 世贸中心 唐城御府
顺驰·世府名邸 顺驰城 亚威·古城天街 银隆·开元名郡 钰泰·九龙苑 康城尚座 香港城
名优雅筑 菁华名门 上海国际商贸城(偃师)

已参展二手房中介公司

懿皇置业 浩天置业 洛港置业 千秋置业 丽巢美欣置业

已参展家装公司

新德亿装饰公司 元洲装饰公司 城市人家装饰公司 美巢装饰公司 林丰装饰公司 恒发装饰公司
名苑装饰公司